

# 欠费数十万元 家属院遭停水 双方坐下协商 问题得到解决

信阳消息 (记者 杨长喜)27日,某单位位于107国道的家属院在遭停水7天多之后,终于恢复了用水。

27日8时左右,某单位位于107国道的居民代表结伴前往市供水集团有限公司门前,讨要说法。“我们每个月都交水费,为什么还要停我们的水?”一些居民发出了这样的疑问。据了解,在3月21日这天,市供水集团有限公司正式停止了对他们的供水。几天来,居民们采取各种方式打听停水的原因,最后得到的答复是他们欠了水费,并且欠了很多。半个小时后,在市供水集团有限公司有关负责人的解释和其单位相关负责人的通知下,居民们离开了该公司。

那么,到底是什么原因让市供水集团有限公司停该家属院的水长达7天多之久呢?市供水集团有限公司市场部的负责人向本报记者出具了收费服务系统的账单:该家单位的家属院从2009年3月份开始欠水费,到2013年3月,拖欠水费达49个月之久。账单显示,截至今年3月,该家属院49个月共计使用自来水121260吨,水费为380747.5元,滞纳金为375594.2元。“之前我们与该单位进行过多次沟通,并发过多次水费催交通知单,但是他们一直没有交费。”市供水集团有限公司相关负责人告诉记者。3月21日,在最后一次下达催交通知单无果后,市供水集团有限公司对该家属院进行了停水。该公司负责人还介绍说,这个家属院在市供水集团有限公司的户主为该单位,该公司只针对户主收取水费,家属院居民的水费由该单位代为收取,统一交纳,按照水表显示来看,该家属院的管网应该存在比较严重的漏水问题。

27日9时许,该单位相关负责人前往市供水集团有限公司就此问题进行协商。经过协商,双方达成一致意见:市供水集团有限公司恢复该家属院居民的供水,不收取其水费滞纳金;该单位分期分批交纳拖欠水费;该家属院将实行一户一表,改表之后,由用户自己到市供水集团有限公司交纳水费。

27日9时许,该单位相关负责人前往市供水集团有限公司就此问题进行协商。经过协商,双方达成一致意见:市供水集团有限公司恢复该家属院居民的供水,不收取其水费滞纳金;该单位分期分批交纳拖欠水费;该家属院将实行一户一表,改表之后,由用户自己到市供水集团有限公司交纳水费。

# 男孩被狗咬伤住院 民警自发捐款救助

信阳消息 (李建新 李全胜)“这孩子真是遇上好人了!”3月25日,当信阳市公安局明港分局铁西社区警务中队民警将捐助的1800元钱送给正在医院照料因被狗咬伤住院的10岁小宾子的奶奶张英老人手中时,张英老人激动地握着民警的手不放。

3月22日8时许,70岁的老太太张英到明港公安分局铁西社区警务中队报案称:10岁的孙子3月19日在学校西侧十字路口附近被狗咬伤,左脸部肌肉只剩皮肤粘连,路过的好心人及时送至平桥

区中医院治疗,缝合近20针。4000余元住院花费基本靠亲戚和同病房人员救助。

接警民警到医院了解情况时得知,小宾子两个月大时父亲遇交通事故去世,母亲随即改嫁外地,小宾子由爷爷和奶奶抚养。后来,小宾子的爷爷奶奶因抚养孙子与家人不和,便在明港镇三里井村水泥制砖厂废弃的工棚内,靠捡废品卖钱和砖厂老板每年资助的2000元生活。

警务中队民警一边查找散养犬,现场走访目击证人,一边寻找

确认犬的主人。

虽然小宾子的病情基本得到控制,但后续治疗费用仍无着落。为了省钱,张英老人一直在医院陪护,每天只吃两个馒头,小宾子基本靠同病房病员家属多带的饭菜充饥,以此将节省的钱看病。

3月25日,铁西警务中队周一开例会,几名民警听说小宾子的遭遇后,纷纷自发捐款,这个不到10人的警务中队很快将捐助的1800元钱送到医院张英老人手中。



在鸡公山大街浉河区法院门口到原三五八厂之间的人行道上,相隔不到50米的两个窨井盖都损毁多日(如图)。路过的行人走到这里都要小心地绕过去,希望相关部门尽快修复破损的窨井盖,保障市民的出行安全。见习记者 周亚涛 摄

# 执法部门联手除“顽疾”文明执法 市民拍手称快



执法现场。本报记者 张继疆 摄

信阳消息 (记者 张继疆)“治理小南门是好事,希望经过这次治理,能够有一个良好的市容环境,而且更希望能够保持下去,不要前面拆了,后面又搭起来了。”3月27日下午,市区执法部门联合有关单位对小南门区域大排档占道经营行为进行规范时,路过的市民纷纷如此表示。据悉,今后市区执法部门将设置小南门

大排档管理机构,并建立长效管理机制,附近居民得知此事后,无不拍手称快。

“要求咱们经营户白天不摆摊,晚上灶具不下路,每户只能有一个灯箱广告。”在执法现场,执法人员走进每家夜市排档经营户耐心讲解、文明执法,不管灶具上的油烟有多厚,都主动帮助经营户清理灶台,搬移违规设施。

多年来,我市胜利路与建设路的小南门区域,由于夜市排档的集中与不规范经营,给我市的市容市貌及市民的生活带来了十分严重的影响。首先是乱摆、乱放的情况,夜市摊位不但占据了整个路沿石及人行道,而且每当夜幕降临,很多摊主还将灯箱牌和烧烤架摆放在非机动车道上,本来还算宽敞的马路,顿时变得十分狭窄,拥堵十分严重。其次是垃圾、油污等没有得到良好的处理,某些严重的区域,地上脏、乱、湿滑给附近的居民出行造成了不便,影响了环境。可以说,小南门区域的脏、乱、差的情况,一直都是我市所需“医治”的一块儿“顽疾”。

近年来,在市委、市政府的正确领导和全社会的共同努力下,信阳市的六城联创工作取得显著成效,城市面貌发生了翻天覆地的变化。但长期以来,小南门区域(建设西路、胜利南路)却效果不明显。为保障交通顺畅,改善城市环境,作为总牵头人市六城联创办公室,联合市执法支队机关、浉河区市政管理局、浉河大队、老

城办事处、民权办事处、三轮整治办公室、民权派出所、老城派出所、辖区居委会等单位对小南门区域大排档占道经营行为进行规范。

27日,记者在执法现场向小南门附近居民作了详细了解,很多市民表示,希望这次能够彻底的将小南门整治到位,并能够通过长期治理达到“顽疾”不复发的状况,市执法支队的工作人员告诉记者:“本着特事特办的原则,执法支队要小南门区域管理办公室提供必要的执法保障,以便小南门区域管理办公室尽快开展长效管理工作。为了便于小南门区域管理办公室工作的开展,适时在小南门设立行政执法岗亭一个,作为执法队员日常办公场所及临时休息点,执法岗亭配备必要的办公桌椅及办公用品。同时,各抽调单位自配执法车一辆,作为日常执法交通使用。小南门区域管理办公室没有正式组建之前,浉河大队从3月1日起,及时联系老城办事处进行集中整治,确保了该区域占道经营情况大为改观。”

## 便民电话

- 信阳区号:0376
- 市长热线:12345
  - 纪检举报:6208032 6224900
  - 干部选拔任用监督电话:12380
  - 行政审批服务热线:1601088
  - 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
  - 劳动监察投诉:6235110
  - 社会救助电话:6552041
  - 法律援助咨询电话:12348
  - 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
  - 住房公积金热线:6368300
  - 市行政执法热线:6381234
  - 国税稽查举报:6207648
  - 地税稽查举报:1602366
  - 安全生产举报:6365800
  - 消防投诉:6334315
  - 供电抢修:95598
  - 自来水抢修:6222251
  - 物价投诉:12358
  - 火车站问询:6224114
  - 汽车站问询:6227575
  - 民航航班问询:6205656
  - 法律咨询:6253148
  - 公用电话投诉:6235102
  - 有线电视维修:6224227
  - 旅游咨询电话:6366825
  - 旅游投诉电话:6366983
  - 报警:110
  - 交通肇事:122
  - 火警:119
  - 天气:12121
  - 急救:120
  - 灭四害:6259868
  - 环保受理热线:12369
  - 燃气服务:6222536

**信阳现代男科医院**  
专解男题  
信阳男科专线 6565888

**信阳不孕不育症医院**  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2012]第02-22-063号

**信阳仁爱妇科医院**  
潜式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广[2011]第09-05-326号

**声明**  
兹有李晓莉毕业于信阳师范学院成人教育学院财务会计专业,其专科毕业证书(证号:995171040),因不慎丢失,特声明作废。

**声明**  
兹有信阳市浉河区小何园林石材经销部营业执照正本(注册号:411502601018543),因不慎丢失,特声明作废。